
Gestion des données.

Exercice

Un commerçant fait l'inventaire des vêtements qu'il a en stock.

Blanc Noir Rouge Bleu

Tee-shirt 25 12 17 21

Chemise 15 11 2 18

Pantalon 5 14 0 20

Pull 8 12 3 16
1. Combien y-a-t-il de chemises rouges?
2. Que signifie le nombre 14?
3. Quel est le nombre total de chemises?
4. Combien y-a-t-il de vêtements bleus?
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Gestion des données.

Correction     :  

1. Il y a 2 chemises rouges.
2. Il y a 14 pantalons noirs.
3. Il y a 46 chemises.
4. Il y a 75 vêtements bleus.
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